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Beantwoording vragen van het lid Beckerman (SP) over 

het bericht ‘Groter brandgevaar bij flexwoningen en 

verduurzaming, vrees voor dodelijke slachtoffers’ 

Aanleiding 

Op 1 mei 2024 heeft het lid Beckerman (SP) vragen aan u gesteld over het 

bericht ‘Groter brandgevaar bij flexwoningen en verduurzaming, vrees voor 

dodelijke slachtoffers’. 

Geadviseerd besluit 

U wordt verzocht akkoord te gaan met de antwoorden en bijgaande brief aan de 

Voorzitter van de Tweede Kamer te ondertekenen. 

Kern 

In de beantwoording wordt meermaals verwezen naar een recent verschenen 

NIPV-rapport. Het NIPV heeft onderzocht welke lessen er zijn te trekken uit drie 

geanalyseerde branden en hoe de risico’s en de impact van branden in de 

gebouwschil kunnen worden beperkt. Eén van de 3 geanalyseerde branden is de 

brand in unitbouwcomplex Riekerhaven. 

Dat de brandveiligheid van de gebouwschil aandacht behoeft was al bekend, maar 

het onderzoek geeft aanleiding om dit met de bouwsector te bespreken. Dit 

gesprek staat gepland begin juli. 

Toelichting 

Alle woningen, dus ook flexwoningen moeten voldoen aan de eisen in het Besluit 

Bouwwerken Leefomgeving. Voor woningen die minder dan 15 jaar op dezelfde 

plaats staan geldt een specifiek kwaliteitsniveau “Tijdelijke bouw”. Maar een 

flexwoning hoeft niet per definitie een tijdelijk bouwwerk te zijn. In steeds meer 

projecten wordt standaard gekozen voor nieuwbouwkwaliteit.  

Politieke context 

U heeft de Kamer eerder geïnformeerd over acties die u op dit onderwerp in gang 
heb gezet.1  
De leden Beckerman, Peter de Groot en Boulakjar hebben in een motie  

aandacht gevraagd voor regelgeving voor branduitbreidingstrajecten door  
de «schil» van de woning2.  

 

 
1 Kamerstukken II, 2023-2024, 28325, nr. 265 
2 Kamerstukken II 2022–2023, 28 325, nr. 250 
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Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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